



28-30 ноября в немецком городе Штутгарт прошел первый этап Кубка мира по спортивной гимнастике. Женскую команду России на соревнованиях представляли три спортсменки. В числе них – воспитанница Специализированной детско-юношеской спортивной школы олимпийского резерва № 6 по спортивной гимнастике Минспорта Чувашии, студентка 2 курса экономического факультета Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова **Полина Фёдорова**. В командном многоборье россиянки стали серебряными призёрами, набрав в сумме 110,831 баллов. С результатом 112,698 баллов победу одержали хозяйки турнира. Третьими стали представительницы Швейцарии (105,097). В личных соревнованиях из россиянок лучший результат показала Олимпийская чемпионка Алия Мустафина (5 место).

Напомним, это не первый успех Полины Фёдоровой в этом году. В апреле она стала чемпионкой России по спортивной гимнастике в вольных упражнениях, в октябре завоевала бронзовую награду чемпионата мира по спортивной гимнастике в командном турнире.

По материалам сайта Министерства физической культуры и спорта Чувашской

Республики.